
ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 27 DE 

DEZEMBRO DE 2000. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil, às dezenove horas e trinta minutos 

reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora Lori 

Magdalena Messer, estando ainda presentes os seguintes edis: Ricardo Trierweiler, Paulo Froehlich, 

João Adelmo Welter, Marli Paulina Scheffler Krummenauer, Romeo Vogel, Rosiméri Petry Weber, 

Adelar Henrique Schmitt e Maria Beatris Weber Enzweiler. A Presidente declarou aberta a Reunião, e 

solicitou de imediato, à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria Beatris W. Enzweiler, a 

procedência da leitura da Ata da reunião ordinária anterior. Colocada em discussão, não houve 

objeções. Sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, 

constaram: Da Câmara Municipal de Vereadores de Harmonia, cartão desejando feliz Natal e próspero 

ano Novo. Do Conselheiro Hélio Saul Mileski, Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Rio 

Grande do Sul, cartão com mensagem de Natal e Ano Novo. Do gerente de agência do Banco do 

Brasil, Senhor Evídio José Ternus, cartão com mensagem referente ao ano novo. Do Poder Executivo 

Municipal deste Município, os ofícios: Of.Câm.nº067/Gab/2000(ofício câmara número zero sessenta e 

sete barra gabinete barra dois mil), encaminhando Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a 

firmar convênio com o Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Sul, e dá outras providências: 

Of.Câm.nº069/Gab/2000(ofício câmara número zero sessenta e nove barra gabinete barra dois mil), 

encaminhando Projeto de Lei que institui o sistema de controle interno no Município e dá outras 

providências. Da Assembléia Legislativa, os jornais Diário da Assembléia de números: N°7733, 

N°7736, N°7737, N°7738 e N°7739. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no 

período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou a Presidente da Mesa Diretora para a 

DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, onde foram entregues à Comissão Geral de Pareceres os 

seguintes Projetos: Projeto de Lei Nº023/2000(número zero vinte e três barra dois mil) que autorizava 

o Poder Executivo a firmar convênio com o Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Sul, e dava 

outras providências; Projeto de Lei Nº024/2000(número zero vinte e quatro barra dois mil) que 

instituía o sistema de controle interno no Município e dava outras providências. Dando seqüência, 

como também não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, aproveitou a 

Presidente a oportunidade para lembrar aos edis que ao encerrar esse período legislativo, deveriam 

fazer declaração de bens. Destacou que os eleitos, que fossem tomar posse no dia 1º(primeiro), 

também deveriam apresentar declaração de bens. Ainda na oportunidade, convidou aos presentes, para 

prestigiarem a sessão solene de posse dos vereadores, prefeito e vice-prefeito, a realizar-se no dia 

1º(Primeiro) de janeiro de 2001(dois mil e um), no Pavilhão de Festas da Comunidade Católica da 



Sede, às vinte horas. Destacou, que a presença da população seria muito gratificante. E, como mais 

nada houvesse para ser deliberado, a Presidente agradeceu aos munícipes, jornalista do Jornal O 

Diário, vereadores eleitos: Lauri Bril, Dário José Kuhn, Paulo Antônio Medtler, Airton José Weber, 

Luis José Spaniol e Arlindo Vogel, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada. E, para 

constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata a qual após lida e 

aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 

 


